

别看喝了不少酒,可俺心不醉

一醉酒乘客出租车上捡包后坚持报警亲自还失主

本报96706热线消息(记者 周伟)

10月7日晚,省城成丰桥附近,一男子酒后乘出租车时拣到一个装有千元现金的提包。尽管的哥孙师傅表示,会将提包交由出租车公司找寻失主,但醉酒男子却并不放心,坚持让民警前来处理。

10月7日晚9时许,的哥孙师傅在省城成丰桥附近遇到一男子招手拦车。上车后,孙师傅发现这名要去东仓小区的男子满嘴酒气,似乎喝了不少酒。

“他坐在后排座上。”孙师傅刚开出不久,醉酒男子突然喊了起来,“谁的包,这

是谁的包啊?”

孙师傅回头一看,男子手里多了一个红色的提包。“他上车时没拿提包。”发现这一情况后,孙师傅表示,这个红色提包可能是前面打车乘客落下的,建议乘客可以把提包交给自己,然后交给出租车公司找寻失主。

可这名男乘客却不相信孙师傅,担心的哥万一提包昧下怎么办,于是醉酒男子坚持让110民警来处理此事。

接到孙师傅的报警后,附近巡逻的110巡警赶到了现场。面对民警,醉酒乘

客刘某说,虽然自己喝了不少酒,可心没醉,自己不是不相信孙师傅,只是想把提包亲自交给失主。

民警对提包内的物品进行了清点,发现里面有现金1245元,手表一块,各类证件一宗,会计学书籍两本,钥匙一串。根据证件上的姓名,民警联系到了失主夏女士。而此时的夏女士正在为提包遗落,没有索要乘车发票而焦急呢。

接到110民警的电话后,夏女士立即赶赴现场。拿着失而复得的提包,夏女士对民警、刘某以及的哥表示了感谢。

工地挖出迫击炮弹

8日上午,莱市南街一工地上,工人在施工时挖出了一枚迫击炮弹,炮弹长20厘米,直径约6厘米。

排爆专家将炮弹装进特制的箱子后,运往专门的储存仓库,选择时机集中销毁。民警估计,炮弹是解放战争时期留下来的。

本报记者 王倩
实习生 展慈媛 摄影报道



平时就有穿女性内衣的癖好

一男子入室盗窃女性内衣

本报96706热线消息(记者 王若松 通讯员 郝鑫城)

偷钱偷包偷手机,竟然有人喜欢偷女性内衣。近日,市中警方将一名强行入室偷窃女性内衣等物品的窃贼抓获。

市民卢某在十六里河办事处西河村有一间出租屋,房客是女性。9月29日下午2点,卢某忽然接到女房客的电话,称有小偷拽开房门行窃,因为自己是女性不敢轻举妄动,便第一时间打电话给了房东卢某。听到这一情况后,机智的卢某立即拨打了110报警电话,并在房门口附近将一可疑的男子堵住。

十六里河派出所民警来到现场后,果真在被堵住的小伙子身上搜出了女房客的财物,令

办案民警吃惊的是,除两枚戒指外,民警竟然在行窃的小伙身上搜出了女房客的5件内衣。

民警将男子带回派出所,经审讯,这位偷女性内衣的小伙子耿,今年27岁,德州人,在济南没有工作。当天下午,耿某趁周围邻居不注意,强行拽开出租房的挂式门锁,潜入房内,把屋内较为值钱的两枚戒指装在兜里后,这位癖好异常的小偷顺手牵走了女房客的5件内衣,没想到刚好被房东堵了个正着。

警方介绍,行窃的耿某平时就有穿女性内衣的癖好,而且今年七八月份耿某还曾连续3次在西河村的出租房盗窃笔记本电脑3台。目前,耿某已被依法刑事拘留,案件还在进一步审理之中。

巧用中医饮食调理,防肿瘤复发转移

著名肿瘤专家王树华“秋季肿瘤调理”专题讲座即将开幕,《肿瘤康复与药膳》同期赠送



导语:时值金秋,肿瘤的复发和转移呈现日显增长的趋势。秋季,天气多变,肿瘤患者由于其特殊的体质,极易造成肿瘤的复发和转移。因此,秋季肿瘤的调理,尤其是运用中医治疗的精华,让肿瘤患者平安度过秋天至关重要。

鉴于此,山东省卫生保健协会肿瘤康复中心将于2012年10月13—14日举办秋季肿瘤调理讲座暨济南灵芝文化艺术节开幕式,国内多位灵芝研究专家、中西医结合肿瘤专家齐聚济南,现场讲解

中医药对肿瘤调理的作用,并就秋季肿瘤调理提出科学、规范的建议,制订一对一的康复方案。

本次活动同时是济南首届灵芝文化节的开幕式,由山东省卫生保健协会肿瘤康复宣教中心主办,南京中科集团股份有限公司济南分公司全程协办,活动特别邀请来昌深造的肿瘤专家、广东老教授协会医学专家委员会委员王树华教授亲临济南,做肿瘤秋季调理及灵芝研究专题讲座并咨询。王树华教授是国内

享誉盛誉的灵芝研究专家,和肿瘤康复权威,在肿瘤中医调理和饮食调理方面有独到之处,多年来坐诊综合调理康复的患者不计其数。王教授认为,肿瘤大于治,尤其是秋季天气多变,肿瘤极易复发和转移,肿瘤患者在饮食、运动等其他方面应该更加注意,增强体质,提升免疫力,才能将肿瘤扼杀在摇篮之中。本次活动机会有限,不容错过!

特别提示:活动期间,我们特面向全省肿瘤患者免费赠送由东南大学出版的《肿瘤康复

与药膳》一书,以帮助更多的肿瘤患者获得健康。该书主要介绍肿瘤的主要康复措施和各种抗癌药膳,内容包括:

●手术前后:补气补血、恢复体力药膳方等;

●放化疗:升白细胞、止呕吐、提高免疫药膳方等;

●康复期:这些食物能抗瘤、防止复发转移的药膳方等;

●中晚期:改善食欲、缓解癌痛、减轻胸腹水药膳方等;

●抗癌气功介绍;内

养功、放疗功等。

请准备好相关个人资料,每位患者(或家属)限领一本。

时间及地点:

讲授时间:10月13日—14日8:00—11:00

查询时间:10月13日—14日全天

讲授及查询地点:山东省卫生保健协会肿瘤康复宣教中心(济南市解放路112号历东商务大厦2楼东区,中心医院正对面)

预约热线:0631-86116698
8666276

转移性前列腺癌患者招募启事

已发生转移的前列腺癌的治疗包括内分泌治疗和化疗等。目前一项临床治疗试验已正式启动,给患者带来新的希望。

现招募合适的患者,在详细了解情况并同意同意后可进入相关研究步骤。通过筛查符合条件者,研究药物以及相关检查都将是免费提供。

主要入选标准:大于18岁男性,确诊转移性前列腺癌患者。

○医药信息

痞子 痞子 扁平疣 肉赘 老年斑

中医治疗22天见效,妙水仙膏一抹就掉,不复发,安全方便!

痞子、扁平疣等由人乳头瘤病毒引起,若不及时治疗,不仅会自身传染,还会传染家人朋友。

痘印“妙水仙膏”是著名皮肤专家周达群教授独创的外用良药,专治痘印(寻常

三叉神经偏头痛

大川芎片

“HT神针调节因子”疏通经络,双向调节脑部神经,彻底治疗偏头痛,神经性头痛、三叉神经痛,当天使用,立即见效。一次治疗,就杜绝复发。

查询:86399008
地址:龙济堂(大观园东门对面)

头晕一次治好

吃药3年没治好,不如3天补足“脑神丹平肝素”

治疗颈椎不复发,关键要治疗颈椎僵化,改善血液循环不足、补足脑神丹平肝素,调节脑神丹平肝系统。专利治疗“天麻黄芪胶囊”治疗天麻、黄芪等14味中药制剂,内含脑神丹平肝素等多种活性成分,专治中老年人头晕,见效快,疗效好。

3天改善脑供血不足,美尼尔氏综合症、高血压、动脉硬化、颈椎病等引起的头晕立止,头昏

眩晕,一周可根治脊髓型:一月减少复发,颈髓型:主要靠功能,不含西药,不注射,不灌肠,老的学龄前儿童研究科学证明后,境外以“海藻、马齿苋、黑豆、金银花、菊花、绿茶、山楂、芦荟叶”等纯天然材料开发出独特的治疗方法,更加适合各类型便秘患者。是国家批准,采用现代生物制剂技术,在北美生产而成,服用一天即可根治。

祛瘀通络,活血化瘀,滋阴降逆,强筋壮骨,改善营养,改善免疫功能,改善循环,改善微循环,改善脑供血,改善脑功能,改善记忆力,改善视力,改善听力,改善消化功能,改善大便干燥,每天仅服药一次与均衡膳食,当然消化约8-12个小时舒适效果佳,富含膳食纤维和微量元素,促进肠道蠕动,清除

食疗古方

攻克老便秘

便秘患者6,和胃健脾,滋阴降逆,强筋壮骨,改善营养,改善免疫功能,改善循环,改善微循环,改善脑供血,改善脑功能,改善记忆力,改善视力,改善听力,改善消化功能,改善大便干燥,每天仅服药一次与均衡膳食,当然消化约8-12个小时舒适效果佳,富含膳食纤维和微量元素,促进肠道蠕动,清除

《今日健康》

订版电话:

0531—85196052